ROMANIA
MINISTERUL EDUCATIEI

SCOALA GIMNAZIALA TUDOR VLADIMIRESCU PITESTI

Numele si prenumele Clasa Scoala Coordonatorul

Concursul Judetean
»UNIVERSUL CAMPIONILOR”
29. 04. 2023
Clasaa VlI-a
Nota Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore
Se acorda 10 puncte din oficiu.

A. La exercitiile 1-8 incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. Numai un
rdaspuns este corect. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte. (40 puncte)

1. Daca x si y sunt direct proportionale cu 3 si 8 iar x+y=22 atunci 3x+5y este:

a) 88 b)68 c) 98 d)78
2. Dacix= — /2 + /200 + \/§,y=—\/1_ — J48 , z=—10, atunci:
a)x<y<z b)y <z<x C)Z<XxX<y d)x<z<y

3. Numirul de elemente al multimii A= {x€Z /- /50 <x < /72 }este :
a) 16 b)15 c) 17 d) 14

4. Daca x—lzs,atunci x2+i2 =
X X

a) 9 b)6 )7 d)il

5. Rezultatul calculului v5* -5 +5% este egal cu:

a)5® b) 5%.11 c)5™. 11 d)5* . 121

6. Masurile unghiurilor unui patrulater convex sunt invers proportionale cu numerele
0,(3);0,5;0,2;0,125. Cea mai mare dintre misurile unghiurilor patrulaterului este:

a) 100° b) 160° ¢) 150° d) 120°

7.Dacd ABC ~ DEG,AC = 6cm,DG =8cm, A ., =32cm’, atunci A,,. este:

2 2 2 2
a) 18cm”; b) 24cm~; c)16cm”; d) 48cm
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8. A,Be C(O,r) astfel incat < AOB = 30°. Daci lungimea cercului este 12zcm, atunci aria

sectorului AOB este:
a) 9 cm?; b) 12z cm?; C) 3mem’ ; d) 6w cm?,

B. Scrie informatia cerutd, pe spatiile punctate. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte.
(40 puncte)

1. Media geometrici a numerelor a = /98 sib = /392 este egali cu ......

2. Numairul perechiilor de numere intregi x si y care verifica relatia xy—2y+3x—7 = 0
este egal cu ...

3. Numiirul natural PC pentru care V7bc=b7 este .........

(\/2_0+4)x+\/§y= 4(x+1)-3
@x—(\/@—S)y: 5(6+y)+2

4. Dacia perechea (X.Y) este solutie a sistemului { } atunci

suma Xty este egala cu ..........

5. Fie X un numair real negativ astfel incat x° —E+E 4, 22 1+l+1+...+i
11 22 33 121 1 2 3 11

Atunci X esteegal cu ..........

6. Patratul ABCD are AB=12 cm, P se afla pe [ BC], Q se afla pe [CD ] astfel incat CP =CQ =
BC

3
Distanta de la Q la AP este egala cu .......

7. Fie ABCD un trapez isoscel (AB || CD) cu BC=CD=4 cm si <B = 60°. Aria trapezului este
egalacu.......... cm?.

8. Fie triunghiul echilateral ABC cu punctul M in interiorul siu si punctele P.Q.R

picioarele  perpendicularelor  din M pe AB,BC,CA  astfel Tincat:
PM =+/27,MQ=+/48, MR =75 . Aria triunghiului ABC este egali cu.......
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C. La urmatoarea cerinti , se cere rezolvarea completd : ( 10 puncte )

Mediatoarea laturii BC a triunghiului ABC si bisectoarea unghiului A sunt
concurente in punctul Q aflat pe linia mijlocie MN(M € AB,N € AC). Demonstrati ci

triunghiurile MQB si NQC au arii diferite.
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Concursul “UNIVERSUL CAMPIONILOR”

BAREM DE CORECTARE
Clasaa VII-a

A. — 40 puncte(8x5 p)

Item 1 2 3 4 5 6 7 8
Réspuns c) b) b) d) c) b) a) C)
B. — 40 puncte(8x5 p)
Item 1 2 3 4
5p 5p 5p 5p
Raspuns | 14 2 29 b -8
5 6 7 8
5p 5p 5p 5p
-1 20 1243 144./3
J13

Presupunem cd Amee= Anoc  1p

[AQ bis. <BAC => d(Q;AB) = d(Q;AC) 2p

AAAQB = d(Q,AB) X AB/2 iar AAAQC = d(Q,AC) X AC/2 1p
QM mediana in AAQB si QN mediana in A AQC 1p

=> Aamos = Anaos/2 St Apnge = Aaagcl2 1p

=> Aaags = AAagc => AB = AC => Triunghiul ABC este
isoscel 1p

=> AQ este mediatoare , AQ N BC = {D}=> A,Q,D coliniare , ceea ce este fals 2p
Conform contradictiei, rezulta ca triunghiurile MQB si NQC au arii diferite. 1p

10 puncte din oficiu
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